

Szülők figyelmébe!

Gyermek fehérnemű, készen és rendelésre, **harisnyák** előírással **sveici sapkák** és formaruhákhoz **zsinórozások** legolcsóbban

Iskolai idényre!

Pollák Testvéreknél

3 ezer pengő haszonnal zárult az idei szegedi ipari vásár

Erdekes felszólalások az iparistület pénteki előljárási ülésén — A mestervizsgák és az ipari törvény — A 48 órás munkaidő és a kisiparosok

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi iparistület előljárási ülésén pénteken délután ülést tartott **Körmendy Mátyás** elnöklésével. Körmendy megnyitójában a kaposvári iparoskongresszusról számolt be, majd dr. **Gyuris István** titkár ismertette az ipari vásár eredményét. Az ipari vásár — beleértve az építkezési bevételket és kiadásokat — **65 ezer pengőt** jövedelmezett, ezzel szemben **63 ezer pengő volt a kiadás**. Eszerint az ipari vásárnak

háromezer pengő tiszta haszna volt.

A jelentéshez **Vénig Gyula**, a vásárbizottság elnöke szólott hozzá. Kifejtette, ha történetek is hibák, ezek mellékkörülményektől származtak, a bizottság lelkiismeretesen látta el feladatát. **Körmendy Mátyás** javaslatára az előljárási bizottság **köszönetet mondott a vásárbizottság minden tagjának munkájáért és külön Erdős Árpád** hírlapírónak, akinek a vásár megszervezésében voltak nagy érdemei.

Dr. **Gyuris István** titkár ismertette az új ipari törvény életbe lépését és az alelnököket a kamara nevezi ki, a tagok kétharmadrészt pedig az előljárási bizottság választja. Tekintettel a rövid terminusra, az elnökség saját hatáskörében választotta meg a bizottság tagjait.

az új ipari törvény január 14-én lép életbe

és a mestervizsgáztató bizottság tagjainak egyharmadrészt, az elnököt és az alelnököket a kamara nevezi ki, a tagok kétharmadrészt pedig az előljárási bizottság választja. Tekintettel a rövid terminusra, az elnökség saját hatáskörében választotta meg a bizottság tagjait.

A törvény megkülönböztetést tesz **iparos** és **mester** között. Iparos az, akinek nincsen meg a mestervizsgálata, ezek pótolhatják ezt a hiányt. A mester elnevezést csak az használhatja, aki a **mestervizsgát** letette. Szerzett jogai vannak azoknak az iparosoknak, akik iparendélyüket 1923. november 1-e előtt váltották ki, a többi.

ha a mester elnevezésre reflektál, vizsgát tartozik tenni.

Hangoztatta az elnök, hogy az iparügyi miniszter nemrégiben kijelentette, hogy előkészítés alatt van egy olyan törvényjavaslat, amelynek értelmében rendezni fogják a kontárkérdést és nemcsak a kontárt, hanem az azzal dolgozót is meg fogják büntetni.

Kisebb vihar támadt **Stefandel Károly** felszólalása körül. Kifogásolta, hogy az elnökség a mestervizsgáztató bizottságba olyan iparosokat is beválasztott, akik szerinte **nem a legjobb munkások közé tartoznak**. A felszólalásra Körmendy elnök reflektált, kijelentette, hogy azokat az iparosokat, akik követelményeiket nem felelnek meg, annakidején lemondatták.

Dr. **Gyuris István** ismertette az IPOK-nak a belügyminiszterhez intézett feliratát, amely-

ben **2 százalékos visszatérítést** kér az OTI-tól azoknak az iparosoknak a számára, akik mindig pontosan eleget tettek fizetési kötelezettségeiknek.

Az előljárási bizottság érdeklődéssel hallgatta ezután **Vörös József** indítványát. Azt indítványozta, hogy az egyes szakmákban életbelépő

48 órás munkaidővel egyidejűleg a munkabéreket is rendezzék, a segéd nélkül dolgozó kisiparosok ne képezzenek kivételt a törvényes rendelkezések alól

A felszóra jól vigyázz! Első BARACS-DIVATHÁZ

A bestiális apa agyonverte másfél éves kisfiát

(A Délmagyarország munkatársától.) Bestiális gyilkosságról tett jelentést pénteken délután a szegedi ügyészségnek a **pusztamérgesi csendőrőrs**. Az eset Ötömösön történt tegnap este. **Csiszár Ferenc** 32 esztendő s nap számú megölte másfél éves kisfiát.

Csiszár Ferenc vadházasságban élt **Szabó D. Annával**, akinek másfél éves kislányát azelőtt gyermeke született, a kis Ferenc. Tegnap este Szabó D. Anna azzal szaladt a csendőrőrsre, hogy **apja agyonverte a gyereket**. A csendőrök nyomában a tanyába siettek és megtalálták a másfél éves kisfiú holttestét. Kegyetlenül össze volt verve, testének minden részén, de különösen a fején hatalmas zúzódások, sebek látszottak. Orvost hívtak, de az már nem segíthetett a kisfiún. Szabó Anna szerint a **bestiális apa földhözcsapkodta a gyereket és a csizmájával is megtaposta**, hiába vetette magát közbe, nem sikerült a gyilkosságot megakadályoznia.

Csiszár Ferencet a csendőrök nem találták otthon, megszökött a csendőrök elől. Nemsokára azonban elfogták és kihallgatták. Azzal védekezett, hogy nem akarta a gyereket megölni, csak **mérgében csapta a földhöz**. Ezzel szemben a nyomozás megállapította, hogy a **bestiális apa sohasem szívelhette a gyereket, haragudott rá, ha enni kért és nem egyszer említette, hogy agyonverni ugvis, mert neki nem kell**. Csütörtökön este a gyerek miatt ordított, kijelentette, hogy nem keres rá, nem fogja tovább az ő kenyerét pusztítani. Azzal a már alvó gyerekhez ugrott, **kirángatta az ágyból és a földhözcsapta**. Az anya közbevetette magát, de férje ellökte és rátaposott a szerencsétlen gyerek fejére. A kisfiú nyomában kiszemvedett.

A bestiális apát a csendőrök **letartóztatták**. Pénteken délután kiszállott Ötömösre a vizsgálóbíró, hogy a borzalmas bűnyűben a vizsgálatot lefolytassa.

Megrágalmazta a rendőrtisztet, három heti fogházra ítélték a csongrádi tisztviselőt

A szabálytalanság nem bűncselekmény

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi törvényszék **Vadai-tanácsa** pénteken ítélték Sziklai Géza csongrádi magán-tisztviselő ellen felhatalmazásra üldözendő rágalmozás vétsége címen indított bűnyűben. Sziklai neve néhány évvel ezelőtt sokat szerepelt a nyilvánosság előtt. Eljárás indult ellene a forradalom alatti állítólagos tevékenysége miatt. Sziklait aztán jogerősen felmentették, ami után ő indított egy sereg pört különböző címen. A pénteki ügy is ezzel a régi bűnyűvel állott összefüggésben.

Sziklai Géza 1934-ben levelet írt az Országos Frontharcos Szövetség csongrádi fiókja vezető tisztjének és levelében súlyos szavakkal pártzkodott dr. Terebesi László rendőrfo-

galmozóra, aki őt annakidején letartóztatta. Ugy Terebesi, mint Sziklai tagja volt a Frontharcos Szövetségnek és Sziklai ezért fordult panasszal a vezetőséghez. Levelében azzal vádolta dr. Terebesit, hogy ő indította meg elene a jogtalan és alaptalan hajszát, azért, mert nem tett felkérésére hamistanuságot egy ügyben, sőt elmondotta, hogy Terebesi mire kérte őt meg. Azt is írta, hogy Terebesiről „köztudomású, hogy milyen súlyos bűncselekményeket követett el.” A levélről tudomást szerzett a rendőrtiszt is és feljelentette Sziklait.

A bíróság előtt a vádlott elismerte, hogy a szóbanforgó levelet ő írta és kijelentette, hogy állításait bizonyítani tudja és kívánja. Egy sereg tanut nevezett meg, akiket azután a bíró-

Építkezéshez **VASUTISIN** beszerezhető **VASTELEP**, Szent István tér 4.

Madách: Ember tragédiája fél bőrbe — **.96**

Megvételre keresek: Régi jogi könyveket, Akadémiai köteteket, Természettudományi közlönyt és kiadásait, régebbi tudományos könyveket és teljes könyvtárakat.

Hungária Antiquarium Szeged, Batthyányi ucca 2.